[Mpunoxxenne Ne 3

K [ToJIOKEHHMIO O TUIATHBIX YCIIyrax,

MIPEA0CTaBIISIEMbIX (PU3NIECKUM U FOPHIMYECKUM JIHLAM
MYHHIMIIAJIBHBIM Ka3€HHBIM YUPEKICHHEM KYyIbTYpPhI
«CraHIeBcKas MeXKITOCEIeHYeCKas IIeHTpanbHas
paiioHHass OUOIUOTEKA

KAJIBKYJIAIUA
BuioB, NpUHOCAIIMX JOXO0X OT YCJIYT,
NpeaoCcTaB/IsAeMbIX PU3MYECKUM U IOPUINYECKHM JTHLIAM
MYHUIHMIAJBHBIM Ka3eHHBIM YYpesKAeHUeM KYJIbTYypPbl
«CiiaHIeBCKas MEKIOCeTCHYECKAs HEHTPAJIbHAA pailOHHAsA OM0JIMOTEKa)

Kanbkyasinus

YCJIYyTH KONMHPOBAJIBLHO-MHOKHUTE/IbHBIE PadoThl (popmart A4)
Bpewmsi, 3aTpauennoe Ha iedatsb 1 ctp. popmaTta A4 — 3 MHH.
bubnunorekaps 3/mu1 — 17892,00py6.
1972/12 mec. =164,3 pab. gaco B mec. (164,3 *60= 9858 muH. B Mec.)
Pacnenka 1 munyTel pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.
BenmnunHaa 0cHOBHO# 3apaboTHOM 1uiatel: 1,82 pyd. x 3 =5,46 py6.
BenuunHa Hauncnenuit Ha 3apaboTHyO miaty: 5,46py6. x 30,2% = 1,65 py6.
Croumocts Oymarwu: 1 ymakoska (500 muctos), 1 muct = 250:500=0,50 py®.
Croumocts kaptpuxka — 915,00 (pecypc 1600 ctp. A4) 915:1600=0,57 py6.
3arpaThl Ha 3JIEKTPOIHEPTHI0: MOIHOCTH X Tapud = 0,5xBt x10,60py6/xBr*uac = 5,30 py6/4ac.
5,30:60 =0,09 py6/mun. 0,09x3=0,27 py0
Awmoptuzarus: (0,15+ 0,06)=0,21py6.
Croumocts xommbrotepa 25000 py0. x 2,78% = 695py0;

695/30=23,17/8=2,90/60=0,05 py6.x 3mun. =0,15pyo.

Croumocts npunTepa 12572,56 pyo. x 2,78% = 349,52py6. /30=11,65/8=1,46/60=0,02py6.B MHH. X 3MUH.
= 0,06py®o.
Haknanasre pacxonsr: 5,46+1,65+0,50+0,57+0,27+0,21 = 8,66 x 20% = 1,73py6.
Hroro:8,66+1,73=10py6.39ko0m.

HaI/IMeHOBaHHe CTaTbH 3aTpar
Ilena 3a
CTpaHHILY, PYO.

3apa0oTHasl iaTa 5,46
cTpaxoBbie B3HOCH 30,2% 1,65
CTOMMOCTh OyMaru 0,50
CTOMMOCTD KapTpHIKa 0,57
JIEKTPOIHEPTUS 0,27
aMOPTH3AITHS 0,21
HTOr0 8,66
HakaHbIe pacxo sl 20% 1,73
BCEro 10,39




Kanbkynsinust

YCJIYIH KONMHPOBAJIbHO-MHOKUTEIbHbIE padoThl (popmar A3)
Bpewmsi, 3aTpadenHoe Ha neyath 1 cTp. popmara A3 — 4 MuH.,
bubnmorekaps 3/t — 17892,00py6.
1972/12 mec. =164,3 pa6. yacoB B mec. (164,3 *60= 9858 muH. B Mec.)
Pacnenka 1 munytel pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.
Benmuunna ocHoBHOM 3apaboTHoit tuiatel: 1,82 py6. x 4 =7,28 pyo6.
Benuunna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyo miaty: 7,28py6. x 30,2% = 2,20 py®6.
Croumocts Oymaru: 1 ynmakoka (500 nmuctoB), 1 muct = 574:500=1,15py6.
Croumocts kKaptpumxa — 1149 (pecype 500 crp. A3 5%) 1149:500=2,30py6.
3arpaThl Ha 3IEKTPOIHEPrUto: MouHOCTh X Tapud = 0,5kBt x10,60py6/kBr*vac = 5,30 py6/yac.
5,30:60 =0,09 py6/mun. 0,09x4=0,36 pyo
Awmopruzanus: (0,20+ 0,40)= 0,60py6.
Croumocts KomnbroTepa 25000 pyo. x 2,78% = 695py06; 695/30=23,17/8=2,90/60=0,05 py0.x
4mun. =0,20py0.
Croumocts nipuHTepa 52059py0. x 2,78% = 1447,24py6. /30=48,24/8=6,03/60=0,10py0.B MHH. X
4mun. = 0,40py0.
Haxnamneie pacxonsr: 7,28+2,20+1,15+2,30+0,36+0,60=13,89 x 20% = 2,78py6.
Uroro: 13py6.89kon.+2,78py6=16py06.67kom.

HawnMeHoBaHue cTaThu 3aTpar Llena 3a crpanuiy, pyo.
3apabOTHas TUIaTa 7,28
crpaxoBsie B3HOCHI 30,2% 2,20
CTOUMOCTH OyMaru 1,15
CTOMMOCTH TOHEpa 2,30
3JIEKTPOIHEPI U 0,36
aMOPTH3ALIUs 0,60
HTOTO 13,89
HakaaHbie pacxoasl 20% 2,78
BCEro 16,67
Kanbkyasiuus

yCJIYyr Ha0op TekcTa 1 GopMATHPOBaHUE/PeJAKTHPOBAHME TEKCTA

Bpewmsi, 3aTpadennoe Ha pabdoty: 1 crp. hopmara A4 — 20 muH.; 10 MuH.

bubnmorekaps 3/t — 17892,00py6.

1972/12 mec. =164,3 pab. yacoB B mec. (164,3 *60= 9858 muH. B Mec.)

Pacnienka 1 munytel pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.

Benmuunna ocHOBHOI 3apaboTHoit tuiatel: 1,82 py6. x 20 =36,40 py®o.

Benuunna Hauncnenuit Ha 3apabotHyro miaty: 36,40py6. x 30,2% = 10,99 py6.

3aTpathl Ha 3JEKTPOIHEPTUI0: MomHOCTh X Tapud = 0,6xkBt x10,60py6/xB1*uac = 6,36 py6/4ac.
5,30:60 =0,11 py6/mun. 0,09x20=2,20 py6

Hakmanneie pacxoast: 36,40+10,99+2,20= 49,59 x 20% = 9,92py6.

Wroro: 49py6.59kom.+9,92py6.=59py6.51kom.

HaumenoBanue cratsu
3arpar Habop | ®opmartupoBanue/
TEKCTa peIaKTHPOBAHUE
TeKCcTa
3apaboTHasl rara 36,40 18,20
crpaxossie B3HOCH 30,2% 10,99 5,50




SIIEKTPOIHEPTHS 2,20 1,10
HTOIr'0 49,59 24,80
HaknanHbie pacxosl 20% 9,92 4,96
BCEro 59,51 29,76

KaHI)Ky.TIﬂIII/IH YCIYyru CKaHUpOBaHUS

Bpewms, 3atpauennoe Ha padoty 1 ctp. popmara A4 — 2,5 MuH.;

bubmmorekaps 3/t — 17892,00py6.

1972/12 mec. =164,3 pab. yacoB B mec. (164,3 *60= 9858 mMuH. B Mec.)

Pacnienka 1 munyThl pabodero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py0.

Benuunna ocHOBHO# 3apaboTHO# matel: 1,82 py6. x 2,5 =4,55 py6.

Benuunna Hauncnenuil Ha 3apaboTHyto miaty: 4,55py6. x 30,2% = 1,37 py®6.

3aTpathl Ha 3JIEKTPOIHEPTHi0: MOIHOCTE X Tapud = 0,7kBTt x10,60py6/kB1*uac = 7,42 py6/yac.
7,42:60 =0,12 py6/mun. 0,12x2=0,24 py6

AMopTH3aus: cTouMocTbh Komnbrotepa 25000 py6. x 2,78% = 695py0; 695/30=23,17/8=2,90/60=0,05
py0.x 6muH. =0,2py0.

Haknannsie pacxonsr: 4,55+1,37+0,24+0,20 = 6,36*20% = 1,27py0.

Hroro: 6py0.36kom.+1,27py6.= 7py6.63Kom.

HaumenoBanue ctaThu

3aTpar 1 nuct

3apaboTHasl riaTa 4,55

ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 1,37

aMOpTH3AITHS 0,20

3JIEKTPO3HEPrUst 0,24

HTOr0 6,36

HaKJIHBIe pacxoabl 15% 1,27

BCEro 7,63

Kanbkyasinus

YCJIYI'Y JJAMUHUPOBaHHUE

Bpewms pabotsr: 1 muct A4 — 5 muH.

CroumocTts 1wieHkn: 1 ymakoBka (100 mucroB), 1 muct = 2000:100=21,00py6.
3aTpathl Ha 3JIEKTPOIHEPrHI0: MOIIHOCTH X Tapud = 1,3kBt x10,60py6/xBr*uac = 13,78 py6/u4ac.
13,78:60 =0,23 py6/mun. 0,23x5=1,15 py6

bubnmnorekaps 3/t — 17892,00py6.

1972/12 mec. =164,3 pab. yacoB B mec. (164,3 *60= 9858 muH. B Mec.)
Pacnienka 1 munyTel pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.
BenmuunHa ocHOBHO# 3apadoTHOM 1wiatel: 1,82 py6. x 5 =9,10 py6.

Benuunna nHauncnenuii Ha 3apabotnyro miaty: 9,10 py6. x 30,2% = 2,75 py®6.
Haxnamneie pacxogsr: 20+1,15+9,10+2,75 = 33,00 x 20% = 6,60py®.

HNroro: 33py6.00komn.+ 6,60py6.=39py6.60kom.

HaumeHoBaHMe CTaThH 3aTpaT Ilena 3a smcr, pyo.
CTOMMOCTB IUIEHKHU 20,00
3JIEKTPOIHEPrusi 1,15
3apaboTHas TuiaTa 9,10
ctpaxoBbie B3HOCHI 30,2% 2,75
HTOr0 33,00




HakJagHble pacxo sl 20%

6,60

BCEIro

39,60

Kanbkyasiuus

yCJIyru OpoIIopupoBaHue

Bpewmst paboTsr: 10 25 nmuctoB A4 — 20 MuH.
Croumocts npyxunsl: 5,00 pyo.
Croumocts 0010xKku: 14,00py6.
bubnmnorekaps 3/ — 17892,00py6.

1972/12 mec. =164,3 pab. yacoB B mec. (164,3 *60= 9858 muH. B Mec.)
Pacnienka 1 munyTtsl pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.

BenmuunHa ocHOBHO# 3apaboTHOH iatel: 1,82 py6. x 20 =36,40 py6.
Benuunna nHauncnenuit Ha 3apabotHyro miaty: 36,40py6. x 30,2% = 10,99 py6.
Haxnamneie pacxomsr: 5,00+14,00+36,40+10,99 = 66,39 x 20% = 13,28py6.

Hroro: 66py6.39xomn.+13,28py6.=79py6.6 7kom.

HanmenoBanwme craTbu 3aTpar

Ilena 3a Opomuropy, pyo.

CTOMMOCTD MPY>KHHBI 5,00
CTOUMOCTH O0JI0KKHU 14,00
3apaboTHas IuiaTa 36,40
cTpaxoBble B3HOCHI 30,2% 10,99
HTOr0 66,39
HakJagHble pacxo sl 20% 13,28
BCEro 79,67

Kanbkyasinus

YCiayru «HpOBeIleHl/le KOHCYJIbTAIITHOHHBIX 3aHATHH JJIA nmoJib30BaTeJjieH 1o
KOMIIBIOTEPHBIM H I/IHTepHeT-TeXHOHOFI/IﬂM»

Bpewms pabotsl — 1 gac.

Yenyru Unrtepuet: 20000:30=666,67:8=83,33py6./4ac./83mt.=1,00 pyo./yac
AmopTu3anus: CTouMOCTh KommbioTepa 25000 pyo. x 2,78% = 695 py0;

695/30=23,17/8=2,90py6/4ac.
bubnmorexaps 3/t — 17892,00py6.

1972/12 mec. =164,3 pab. yacoB B mec. (164,3 *60= 9858 MuH. B mMec.)

Pacnienka 1 munyTh pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.

Bennuunna ocHoBHO# 3apabotHoi miaTsl: 1,82 py6. x 60 =109,20 py6.

Bennunna Hauncienuit Ha 3apabotayto iary: 109,20 py6. x 30,2% = 32,98 py6.

3arpathl Ha 3JIEKTPOIHEPruto: MommHOCTh X Tapud = 1,9xBt x10,60py6/xBr*uac = 20,14 py6/4ac.
Hakmanueie pacxoasr: 1,00+2,9+109,20+32,98+20,14 =166,22 x 20% = 33,24pyo.

Hroro: 166py6.22xon.+33,24py6.=199py6.46K0m.

Jn1g neHcnoHepoB abrora 50%

HammMeHoBaHue cTaThu 3arpar B conpoBoxaeHny crienuanucTa
3apaboTHasl ru1aTa 109,20

ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 32,98

Ycayru Untepuer 1,00

amMopTH3aIus 2,90
DJIEKTPOIHEPTHS 20,14




HTOI0 166,22

HakJaHbIe pacxo el 20% 33,24

BCEro 199,46
Kanbkyasinust

yeayru «IIpoBeaeHne MacCOBbIX MEPONPUATHI HA KOMMEPYeCKON OCHOBE)

Bpewmst pabotsl — 1 4ac.
3arpaThl Ha 3JIEKTPOIHEPTHUIO: MOITHOCTE X Tapud = 3,85kBt x10,60py06/kB1*uac = 40,81py6/4ac.
Byxrantep — 22862,00 py0.
BubnnoTekaps 3/mi1. — 17892,00py6.
Yo6opuuma — 11350,00 py6.
1972/12 mec. =164,3 pab. yacoB B Mec.
BenmunHa ocHOBHOM 3apa0O0THOM IIIATHI 3aTpaueHHOE Ha MOJITOTOBKY U TIPOBENICHIE MEPOTIPUSATHS
1 yac = 22862,00 py6./164,3 = 139,15 py6.;
5 yacos = 17892,00py6./164,3 = 108,90*5=544,50 py6.;
1yac = 11350 py6./164,3 = 69,08 pyo.
BennunHa Hauucnenuit Ha 3apaboThyto miary: 139,15 py6. x 30,2% = 42,02py6.
544,50 py6. x 30,2% = 164,44py6.

Hroro: 139,15+544,50+69,08+42,02+164,44+40,81 =1000,00 py®6.
Haxnamuasie pacxoasr 20%: 1000,00%20%=200,00py6.
Hroro: 1000,00+200,00=1200,00py6.

Kaabkyasiuus
yeayru «IlpoBeaenne cneuaJM3MpOBaAHHBIX MHANBHUAYAJBHBIX M IPYNIIOBBIX
3aHATHI M0 KpPaeBeJeHUI0 HA TPAHCIIOPTe 3aKA3YNKA»

Bpewmsi, 3aTpaueHHOE Ha MOATOTOBKY K 9KCKYPCHH — 2 Yac.

Bpewms, 3aTpadueHHOe Ha MpoBeieHHue dKCKypcuu — 1 yac.

3aB. cekTopoM KpaeBeaeHus — 25844,00 pyO.

Pacuienka 1 MmuHyThI pabouero Bpemenu: 25844:9858 = 2,62 py6.

Bennunna ocHoBHOH 3apaboTHO# muiatel: 2,62 py6. x 60 = 157,20py6.

Ha noarorosky 157,20*2=314,40 pyo.

Bennunna Hauncienuii Ha 3apaboTHyo iaty: 314,40py6. x 30,2% = 94,95py6.
Pacnieuatka undopmarmontoro marepuaia 20 jgucros *10,0py6 = 200,00 pyo.
Haknanueie pacxonsr: 314,40+94,95+200,00+157,20 = 766,55 x 20% = 153,31py0.
HTroro: 766py6.55kon+153,31py06. = 919,86py6./4uac

Kaabkyasinus
yeayru «IIpoBenenue cnenuaJu3upoOBAHHBIX HHAUBHUAYAJBHBIX M IPYIIIOBBIX

3aHATHH CO CIIEIMATIMCTOM
3arpaThl Ha 3JEKTPOIHEPTHI0: MOITHOCTH X Tapu¢ = 3kB1* 10,60py6/kBr*4ac = 31,80py6/4ac.
Bbubmmotekaps 3/t — 17892,00 py0.
Yoopumuna — 11350py6.-30mun
Bennunna ocHOBHOI 3apaboTHO# murats: 17892,00:9858 *60= 108,90 py6./uac

11350:164,3=69,08 py6./4ac:2=34,54py6./30MuH.
Benuuuna HaunciaeHui Ha 3apabotHyto wiaty: 108,90 py6. x 30,2% = 32,89pyo.
Hroro: 31,80+108,90+34,54+32,89=208,13 py6.



Haknanueie pacxonsr: 208,13 x 20%= 41,63 pyo.
Hroro: 208,13py6.+41,63 py6=249py6.76xom.

Kaabkyasinus
yeayru «IIpoBenenune Mmacrep-KiIaccoB, TPDEHUHIOB 110 JIUYHOCTHOMY M
npo¢eccCuHOHATIBLHOMY POCTY»

Bpewmsi, 3aTpaueHHOE Ha TIOATOTOBKY — 1 4ac.

3aTpathl Ha 3JIEKTPOIHEPTHUIO: MOIIHOCTh X Tapu¢ = 2,3 kBt x10,60py6/kBr*uac = 24,38
py6/4ac.

bubnuorekaps 3/mn — 17892,00py0.

1972/12 mec. =164,3 pab. gacoB B mec. (164,3 *60= 9858 muH. B Mec.)

Pacnienka 1 munyThl pabouero Bpemenu: 17892,00:9858 = 1,82 py6.

BenuunHa ocHOBHO# 3apaboTHOM 1wiater: 1,82 py6. x 60 =109,20 py6.

Benuunna nauncnenuit Ha 3apabotnyro miaty: 109,20 py6. x 30,2% = 32,98 pyo.
Haxnamneie pacxossr: 109,20+32,98+24,38= 166,56 x 20% = 33,31py6.

Hroro: 166py6.56 kon.+33,31py6. = 199,87py0.

Hroro: 199,87 py6./gac

Kanbkyasinust
yeayru «IlpexocraBiieHrne MHAMBUAYAJbHOT0 ABTOMATH3HPOBAHHOT0 Padovero
MeCTa»

Bpewmst paboTsl — 1 paGounii nenb (8 yacoB)

Yenyru Uateprer: 5000:30=166,67:12=13,89py6./gac./18mrt.=0,77 py6./uyac

AmopTH3anus: crouMocTh koMnbtotepa 35483,00 py6. x 2,78% = 986,43 pyo;
986,43/30=32,88/12=2,74py06/uac.

3aTpathl Ha 3JIEKTPOIHEPrUI0: MOIIHOCTh X Tapu¢ = 1,65kBt x10,60py06/kBT1*4yac=17,49 py6/4ac.
Haxnamneie pacxonsr: 0,77+2,74+18,02 =21,00 x 20% = 4,20py0.

Hroro: 21,00py6.+4,20py6.=25py6.20K0m.

HanmeHnoBanue crtatbu 3aTpar B conpoBoxaeHun crieruaimucTa
Yeayru Uatepuer 0,77
aMOPTH3AITHS 2,74
DJIEKTPOIHEPT U 17,49
HTOr0 21,00
HakjaaHbie pacxo sl 20% 4,20
BCEro 25,20

25 py0.*8 wacos = 200,00 pyo.eit

*B npelicKypaHTe yKa3bIBaKlOTCS I[EHbI C y4eTOM OKpPYrJieHus (0e3 Komneex)



